
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

 Satuan Pendidikan : SMKN 13 Jakarta 

 Kelas / Semester : X / 1 

 Tema   : Memberi dan meminta informasi terkait jati diri dan keluarga 

 Sub Tema  : Memperkenalkan diri  

 Pembelajaran Ke : 1 

 Alokasi waktu  : 10 menit 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui pembelajaran Discovery Learning peserta didik dapat dapat menganalisis dan 

menyusun teks interaksi transaksional lisan dan tulis pendek dan sederhana yang 

melibatkan tindakan memberi dan meminta informasi terkait jati diri, dengan 

memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan yang benar dan 

sesuai konteks dengan sikap santun, aktif, percaya diri dan kerjasama.   

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pembelajaran Alokasi 

waktu 

Pendahuluan : 

1. Menanyakan keadaan peserta didik. 

2. Mengecek kerapihan siswa. 

3. Berdoa. 

4. Menanyakan kehadiran siswa. 

5. Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari. 

6. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran. 

 

Kegiatan Inti : 

1. Guru melakukan brain storming kepada peserta didik 

terkait perkenalan diri. 

2. Peserta didik menyimak tayangan teks terkait perkenalan 

diri. 

3. Peserta didik dan guru berdiskusi terkait tayangan 

perkenalan diri. 

4. Peserta didik menyimak kosa kata / kalimat terkait teks 

perkenalan diri. 

5. Peserta didik membaca teks perkenalan diri secara 

bergantian. 

6. Guru memperbaiki lafal peserta didik. 

7. Peserta didik menyusun monolog / dialog perkenalan diri. 

 

 

2 menit 

 

 

 

 

 

 

6 menit 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

8. Peserta didik mempresentasikan monolog / dialog 

perkenalan diri. 

 

 

Penutup 

1. Refleksi : Umpan balik tentang kegiatan belajar terkait 

perkenalan diri. 

2. Kesimpulan : Siswa merangkum dan membuat kesimpulan 

tentang materi yang telah dipelajari. 

3. Rencana tindak lanjut tugas /  materi selanjutnya. 

4. Doa dan Salam.  

 

 

 

 

 

2 menit 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Tehnik Penilaian : Observasi, Tes lisan dan tertulis  

Bentuk Penilaian : PG dan Roleplay 

Penilaian Praktek 

No  

Nama siswa 

 Kriteria Penilaian  

Materi 

Perkenalan diri 

(name, age, date 

of birth, school, 

hobby)  

Pronounciation  

 

 

Self 

confidence, 

body 

language, eyes 

contact.  

Fluently 

 Jumlah poin 50 20 10 20 

1      

2      

 

 

Mengetahui, Jakarta, 3 Januari 2022 

Kepala SMK N 13 Jakarta Guru Mata Pelajaran 

 

Dra. Hj. Maimunah, M.Pd. Nailah Karima, S.Pd 

                   


